



Region Danmark  
[www.nadanmark.dk](http://www.nadanmark.dk)

# OSR rapport

[www.namidtjylland.dk](http://www.namidtjylland.dk)

Område: Midtjylland	Post adresse:	Dato: 2/4-23
---------------------	---------------	--------------

## Bestyrelse:

Formand: Theis	Næstformand: Ledig Post
Sekretær: Louise	Kassere: Christian
OSR: Morten	OSS: Carsten
Litteratur: Asger	

## Underkomiteer:

H.I. Formand: Ledig Post	O.I. Formand: Ledig Post
Helpline: Asger	Konventformand: Anders
Internet Ansvarlig: Gert	

## Grupperne:

Antal GSR på OSK mødet: 9/14	Hvor mange grupper i området: 20 møder, 14gr 8 online møde, 1gr.
Hvilke byer: Aars, Holstebro, Viborg, Herning, Horsens, Aarhus, Randers, Silkeborg.  To grupper afholder tre møder hver uge i Viborg & Randers og der en gruppe som afholder to møder hver uge. Viborg online afholder 8 møder hver uge.	

## Områdes økonomi: pr. 01.04.23

Bankbeholdning:	28.543,10 kr.
Kontant:	2.446,75 kr.
7. traditions konto:	2.605,75 kr.
Litteratur konto:	12.815,89 kr.
Konventbeholdning:	37.500,00 kr.

### [OSK regnskab 01.01- 01.04.23](#)

Hvor meget har grupperne doneret fra 01.01.23 til 01.04.23: i alt 13.140,20

Fra grupperne Donation: 6.099,25kr

Fra medlemmerne direkte til OSKs 7. tradition konto: 7.040,95kr.

I 2022 blev der doneret i alt til OSK Midtjylland 45.407,29 kr.

Link til vores årsregnskab 2022 [OSK Årsregnskab 2022](#)

Vi har samlet vores årsregnskab 2022 så alt vedr. NA midler i vores områdes kan se i et samlet regnskab, der er også en årsstatus på hvad vi på lager af NA litteratur.

Vi solgte NA litteratur for i alt 25.261,25 kr. i 2022 og det var ca. 2.000,00 mere end i 2021

Vi sælger kun litteratur nu mod mobilbetaling eller en bankoverførsel, ikke længere kontanter.

Vores litteratur ansvarlige har ikke længere ansvaret for litteraturregnskabet, det har vores kasserer.

Det er vigtigt for vores området at været meget åben omkring brug af vores NA midler.

Donation til RSK: 10.000,00 kr. overført til RSK hovedkonto 27.03.23

## OSK:

### Hvordan fungere OSK:

Vi har en stor tilslutning til vores osk møder.

Vi har en god ånd hvor selv svære og tunge emner kan tages op.

I vores referater er vi begyndt at bruge mange link, da det bla.a. letter vores sekretærs arbejde.

Grupper som ikke indsender GSR rapporter, så bliver ikke længere noteret noget i vores referat fra gruppen

I referatet laver vi et link til hver gruppes GSR rapport. [Link til vores referater](#) m.m.

### Underkomiteer:

HI kommer på 2 institutioner... Vores HI har dog vores udfordret af en afgående formand i utide som har efterladt servicekræfterne lidt sårbare HI fungere men kommunikationen med/til osk skal forbedres

Helpline fungere super godt alle vagter besat.

Litteratur: dejligt at det er blevet til at købe litteratur igen...vi ønsker fortsat at finde en løsning som at sælge og distribuere i Europa.

Vi har fået oprette en konto hos WS Europa i OSKs navn, som betyder når der kommer en ny litteraturansvarlig, skal vi opdatere adressen på vores konto hvor litteraturen skal sende til, derover får vores kasserer nu også en kopi af regningen, da vores litteratur mail videresender mail til vores kasserer, som så kan betale regningen direkte fra vores litteraturkonto. (på alle vores konti skal vi være to til godkende betalinger, som foregår via vores netbank)

Event:

Vi har flere grupper som planlægger fødselsdags arrangementer... bla. det første møde i Århus blev afholdt den 2. september 1993 så det er 30-års fødselsdag for NA Århus i år, og den 2. september 2023 er på en lørdag 😊

Komiteen for vores konvent & camp 2023 er ved at være klar, programmet er lavet. Der kunne godt være lidt flere servicekræfter. Vi havde en snak om at komiteen ville indhente et tilbud på slut rengøring hvor der i budgettet er afsat 5.000,00 kr. til dette. Konventbudgettet blev godkendt. Link til konvent & camps hjemmeside [Konvent & Camp 2023](#) "Vi fik frihed til at leve" 4-6 august i Skanderborg (vær opmærksom på at der i år er en stor musikfestival i sammen weekend)

Hvad ønsker vi af RSK:

Midtjylland Syntes ikke vi skal bruge resurser på at lave alt vores litteratur om til køns neutralt grundet det enorme arbejde og økonomien. "fokusere på lighederne frem for forskellen"

Midtjylland bakker op om OI / OU / IU der er opstillet

Midtjylland har en kandidat med til posten som næst formand til RSK: Ronni Service CV fremsendes

Midtjylland bakker op om Service konferencen 2024 i syd  
vi et spørgsmål til budgettet omkring leje af lokaler – hvad koster de...?

Vi har mange medlemmer som er bange for deres anonymitet bliver brudt pga. af foto og videoer som bliver lagt på sociale medier. Vi har opråb (stor mikrofon 😊) at events komiteerne gør meget mere opmærksom på vores medlemmers anonymitet, ved evt. at skrive det i programmerne samt lave banner omkring dette, samt sige det inden hvert møde og medlemmer siger det til hinanden vi skal værne om vores anonymitet – "I tale og i handling" Vi skal passe på det vi har – og Anonymiteten er et åndeligt princip bag alle vores traditioner, vi skal kunne føle os trykke i NA.

Lydbøger på nettet fremsendt forslag om dette:  
[Forslag til RSK april mødet alle Lydbøger på hjemmesiden](#)

Andet:

Vi glæder os helt vildt til en fantastisk weekend med alle i skønne mennesker...!  
Tak for jeres service 😊

I kærlig service & fællesskab

Morten & Carsten  
OSR/OSS

